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Sportovni oblek jest stale vice obliben, ptedev-
sim také proto. ze byva z latek zivéjiich barev.
Nosi se s kratkymi nebo s dlouhymi kalhotami.
Sako mé vidy jednoiadovou faconu, kapsy jsou
nasazeny a facona jest i v tailii volna. aby bylo
sako pti pohybu pohodlné. Zada se pracuji rtizn®,
s pasem. lehce stazena, se sedlem a s pasem nebo
také hladka.

Zadni dil (obr. 1).

Nakreslime linky v pravém dhlu AA—A—B.
A—D = vyg&ka zad 27 cm. A—E = délka do pasu
48 cm. Modni kratka tailie 46 cm. A—B = cela
délka 82 em. E—n = 20 ecm. A—Aa je '), z A—D,
A—aa = */, z A—D. Nakreslime linky ode viech
oza¢envech bodi. E—e = 3 em, pro simky o 1 em
méné. B—b = 2 em. Nakreslime linku A—e, ¢imz
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urc¢ime body a a d. A—A1 pro naklonénou postavu
= 1 cm. A1—AA ="/, hoteniho objemu 7.1 cm.
AA-—1 =1 cm. a—F = §ive zad a '/, cm na fev =
195 cm. e—Ee je 0 3 cm méné nez naméiend Sire
zad = 16 cm. b—bb jest o 2 cm vice neZ zadni dil
v pase. tedy 18 cm, F—2 je pro roziifeni naram-
nice 1.5 cm. Na lince od F tazené dolti naméiime
od linky hoteniho objemu nahoru '/, poloviny
hoteniho objemu — 2 em = 3 c¢m, a umistime tento
bod f 1.5 em do leva. Linky objemu hofeniho, pasu
i sedu jakoz i linku u bodu B prodlouzime ku
piedu a stfih nakreslime dle p¥edlohy. Naramnici
premistime v priramku piedeviim pro vysoka
ramena o | ¢cm a mimo to pro nynéjsi modni linii
v priramku o 2 em, u bodu 1 0 1 em. Pro volna
zada pridame u F 1.5 cm — 2 em, jakoZ i u bodu f
a zakreslime mirnym obloukem k pasu. Povim-

néte si silné vnéjii kontfiry stiithu proti tenké
lince. kterd udava stfih normalnich zad a tim
spravné rozsiteni jest silné vyznaceno. Zadni dil
se v tailii lehce vytdhne. Nad f a pod E se blusovy
tvar ponékud zazehli. Pfi silnvch lopatkach se
zadni dil v téchto mistech téz lehce vytihne.

Piedni dil (obr. 1).
d—G je vybézek priramku a 3 ecm = 31 cm.
(Normalni vybézek priramku je vidy '/, celého
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horeniho objemu a 45 em.) U G naméiime pro
priramek 2 em, mezi zadnim a prednim dilem 2 cm
vyjmeme. G—k je '/; hofeniho objemu = 8.2 c¢m
a 3.5 cm pro rovné naramnice a naklonénou posta-
vu, tedv 11.7 em. d—H hoteni objem 50 c¢m -+
8 em = 58 c¢m, jezto jsme viak u g 2 cm vyjmuli.
¢ini pridavek k hofenimu objemu 6 cm. GG—M
je '/ objemu pasu = 23.5 cm a '/,, objemu pasu =
4.7 cm, tedy 282 cm — 1 = 272 cm. M—ee je
objem pasu + 8 cm = 55 cm, odecteme §iii zad-
niho dilu e—Ee 16 cm, tedy 39 cm. N je na lince
od M tazené doli. N—Nn objem sedu + 8 cm ==
60 cm, odec¢teme 3iFi zadniho dilu na lince n 17.5



cm, jest tedy &ite predniho dilu 425 cm. k—C je
hloubka priramku po odecteni gite zadniho dilu
u krku 7.1 cm, tedy 25.9 em. C s aa spojime linkou.
C—K =A—AA + 1 cm = 81 cm, na lince v
pravém thlu od K jest C—L rovné mé¥eno */;
hoteniho objemu 15.2 cm.

Zmétime vviku ramen. kterd ¢ini o 3 em vice
nez normélné, z tohoto obnosu piidame '/, k zadni
naramnici a *; k ptedni ndramnici. Vyska ramen
se méri na zadnim dile od bodu D a obnési v tomto
pripadé az ke $vu na ramené¢ 29.5 em; futo piilo-
zime 2 ¢cm od bodu G a méfime dale vycéarkova-
nou linku k ramenimu $vu véetns svit 52 em. C—i
je o */, em kratsi nez zadni naramnice 1—2. Nyni
pfelozime ndramnici jako na zadnim dile u C o
I em. Rameni Sev zakreslime mirné do oblouku.

Bb—O je '/,, objemu pasu — 1 = 3.7 em. Nyni
nakreslime stfih dle pfedlohy. PoviimnZte si na
prednim dile o 1 em snizeného sestavovaciho zna-
ménka. Postranni zastiih je 2 em za G na lince
pasu '/, em od GG. V pase se z postranniho zastii-
hu v tomto pfipadé vyjme 1.5 ¢m, v prsnim za-
gevku 1 em. Kapsy jsou umisiény vzadu 10 em a
vpredu 11 em pod kratkou tailii a obndsi 17 cm.
Prelozeni prednich dilé obnasi 3 cm, u L 6 cm.

Limec (obr. 2).

Bod e X lezi proti nejzaokrouhlenéjiimu mistu
kréniho vystiihu a je umistén u normélnich postav
2.5 em od vystrihu, Timto bodem vedeme rovnou
linku, vychézejici z knoflikové dirky a naméfime
proti bodu b na rovné lince &i#i zadniho dilu u
krku, zde 7.1 em, ¢imZ urcéime bod 1. i—k = 1.5 cm.
k—e = 2.5 cm vytka limce. Od bodu e kreslime

dle ptredlohy spodni Zev limce, od této linky v
pravém thlu od e—i—m zadni Sev limce. m—k =
5 cm — 5.5 cm. Body g a o se fidi doc¢asnou modou.

Rukav (obr. 3).
Rukav se sestavi dle objemu préramku neb
se vypocita dle hofeniho objemu. P¥#i poloviné
hofeniho objemu do 50 c¢m odeiteme 4 c¢m, na

kazdych 5 em pies 100 em hofeniho objemu o 1 cm
vice. V naSem piipadé je vypoéitany objem pri-
ramku 46 ¢m. Objem na hotovém modelu tohoto
sestaveni ¢ini 52 cm.

Nakreslime linky v pravém dhlu C—A—B.
A—C ="/, objemu priiramku — 2 ecm = 24 cm.
Nakreslime linku v pravém tuhlu od C dola. A—a
je 'le A—C = 4 cm, rovnéz tolik je C—e, a—F =
Y, a—e = 6 em. A—Aa, '/, objemu priramku
+ 1, cm = 14.5 cm. Aa—aa = 2 cm. ¢—D je délka
k lokti s ptipoc¢tenim sife zadniho dilu u e¢; ¢—CC
je dale mafena délka k ruce = 83 em. Nakreslime
linky od D a CC. B—Bb = 3 cm. Bb—f = 17 cm,
§ite u ruky. Pro spodni rukdv naméfime u ¢ 3 cm.
V ohybu ruky u E namétime 2.5 cm. Nyni nakres-
lime stiih rukavu dle predlohy. Vrchni rukiv
stifihdme o 3 em §irsi, za to spodni rukdv o2 cm
uzsi, aby Sev lezel pod rukou.





